
ჩიხირთმა 
Chikhirtma (Chicken Soup) 

30

მწვანილის ასორტი
Assortment of Greens (VG)

15

მჟავეს ასორტი 
Pickled Vegetables (VG)

17

ქართული სალათი კახური ზეთით
Georgian Salad with Kakhetian Oil Dressing (VG)

24

ქართული სალათი ნიგვზის საკმაზით 
Georgian Salad with Walnut Dressing (VG)(N)

28

ფხალის ასორტი
Georgian Pkhali (VG)(N)

30

მოხარშული დედალი 
(წინასწარი შეკვეთით)
Boiled Hen - Kakhetian Traditional  
(To be ordered in advance)

90

გობი
(სულუგუნი, ცხვრის გუდა, წითელი ლობიო, 
ჯონჯოლი, კამეჩის მაწონი, რაჭული ლორი, 
ბადრიჯანი ნიგვზით, კიტრი პომიდორი, 
მწვანე აჯიკა, მწვანილის ასორტი, პური, მჭადი)
Gobi
(Sulguni, Sheep Guda Cheese, Red Beans, Jonjoli, 
Buffalo Matsoni, Rachian Ham, Eggplant with Walnuts, 
Cucumber, Tomato, Green Ajika, Salad Greens, Bread, 
Mtchadi)

54

იმერული ყველი
Imeretian Cheese

22

სულგუნი
Sulguni

26

გუდის ყველი 
Guda (Georgian Sheep Milk Cheese)

30

ყველის ასორტი (N) 

Assortment of Georgian Cheese (N)   
36

მჭადი
Corn Bread (VG)

4

კახური შოთი
Kakhetian Bread (VG)

4

ხაჭაპური შამფურზე 
Khachapuri on Skewer (V)

30

წვნიანი / Soup

ცივი კერძები / Cold Dishes

ყველეული / Cheese

ქართული პური და ცომეული / 
Georgian Bread and Bakery

ეკო პროდუქტები „ლოპოტას“ ბოსტნიდან პირდაპირ თქვენს მაგიდაზე
Eco Products from Lopota Garden to Your Table

*V - VEGETARIAN      |      *VG - VEGAN       |        *N - NUTS

ფასები მოცემულია ლარში და შეიცავს დღგ-ის 18%-ს / Prices are Given in Gel, Including 18% VAT



ხბოს ჩაშუშული
Veal Stew 

42

სეზონური - ბატკნის ჩაქაფული 
Lamb Chakapuli (Herbed and Plumbed)

48

ნაკვერჩხალზე / Charcoal BBQ Dishes

კარტოფილი ნაკვერჩხალზე 
Potato BBQ (VG) 

22

სოკოს მწვადი 
Mushroom BBQ (VG)

22

სულგუნის მწვადი (V) 
Sulguni BBQ (V) 

30

მწყერი ნაკვერჩხალზე 
Qual on Skewer 

24

ქათმის მწვადი 
Chicken BBQ 

30

კალმახი გრილზე 
Grilled Trout   

35

ბოსტნეულის მწვადი (VG)

Veggie BBQ (VG)

27

ხბოს ქაბაბი 
Veal Kebab

35

ცხვრის ქაბაბი
Lamb Kebab 

37

ღორის მწვადი 
Pig BBQ

32

ხბოს მწვადი
Veal BBQ 

40

ღორის სუკი 
Pork Sirloin BBQ  

35

ღორის ჩალაღაჯი 
Pork Tenderloin  

50

ღორის ნეკნი
Pork Ribs

47

ხბოს ჩალაღაჯის მწვადი 
Veal Tenderloin  BBQ 

45

ხბოს სუკის მწვადი 
Veal Sirloin BBQ

42

ორაგული გრილზე 
Grilled Salmon

61

კურდღელი გრილზე 
(წინასწარი შეკვეთით)
Grilled Rabbit  
(To be ordered in advance )

90

ცხელი კერძები /  Hot Dishes

ხინკალი ხორცით 
Khinkali with Meat   

4

ხინკალი ყველით 
Khinkali with Cheese (V)

4

(შეკვეთის მინიმალური ოდენობა 6 ცალი)
(The minimal amount of an order - 6 pieces)

ტყემლის საწებელი
Plum Sauce (VG)  

5

პომიდვრის საწებელი  
Tomato Sauce (VG)

5

სეზონური ხილის ასორტი (დაჭრილი)  
Seasonal Fruit Plate (VG)

32

ქართული ნუგბარი  
Georgian Sweet Plate (VG) (N)

36

ხინკალი / Khinkali

საკაზმი / Sauces

დესერტი / Dessert

*V - VEGETARIAN      |      *VG - VEGAN       |        *N - NUTS

ფასები მოცემულია ლარში და შეიცავს დღგ-ის 18%-ს / Prices are Given in Gel, Including 18% VAT



ფინლანდია
FINLANDIA 

19

აბსოლუტი
ABSOLUT 

19

გრეი გუსი
GREY GOOSE

27

ბელუგა
BELUGA

28

ჭაჭა “შატო ბუერა”  
CHACHA “CHÂTEAU BUERA”

17

არაყი და ჭაჭა /
VODKA & Chacha

სარაჯიშვილი V.S.O.P.
SARAJISHVILI V.S.O.P.

26

რემი მარტინი  V.S.O.P.      
REMY MARTIN V.S.O.P.

42

ჰენესი V.S.O.P.    
HANNESY V.S.O.P.

45

სარაჯიშვილი X.O.    
SARAJISHVILI X.O.

47

რემი მარტინი  X.O.    
REMY MARTIN X.O.

96

ჰენესი X.O.   
HENNESY X.O.

98

კონიაკი და ბრენდი /
COGNAC & GEORGIAN BRANDY

50 მლ ჭიქა                                                                 50 ML GLASS

50 მლ ჭიქა                                                                 50 ML GLASS

ჯეკ დენიელსი 
JACK DANIEL’S

19

ჯეიმსონი
JAMESON

19

ჩივას რეგალი  12 წ
CHIVAS REGAL 12 Y

29

ჯონი ვოქერი ბლექ
JOHNNIE WALKER BLACK

27

გლენფიდიხი  12 წ
GLENFIDDICH 12 Y

31

ტალისკერი
TALISKER

41

ვისკი / WHISKEY
50 მლ ჭიქა                                                                 50 ML GLASS

50 მლ ჭიქა                                                                 50 ML GLASS

50 მლ ჭიქა                                                                 50 ML GLASS

გორდონსი         
GORDON’S

20

ბომბეი საფირი          
BOMBAY SAPPHIRE

21

ჯინი / GIN

ბეილისი 
BAILEY’S

21

იეგერმაისტერი 
JAGERMEISTER

23

ლიქიორი / LIQUOR

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს დღგ-ს / Prices are given in GEL including VAT



წყალი
STILL WATER

5

ბორჯომი
BORJOMI

6

ლიმონათი
LEMONADE

6

ფანტა /კოკა-კოლა  /სპრაიტი 
FANTA / COCA-COLA / SPRITE

6

კომპოტი 
COMPOTE

15

უალკოჰოლო სასმელები / 
NON-ALCOHOLIK DRINKS

ნატახტარი               
NATAKHTARI

13

კორონა               
CORONA

15

სტაროპრამენი    
STAROPRAMEN

14

ამერიკანო
AMERICANO

8

ესპრესო
ESPRESSO

8

თუქრული ყავა
EASTERN COFFEE

7

კაპუჩინო
CAPPUCCINO

11

შავი 
BLACK

15

მწანე
GREEN

15

ხილის
FRUIT

15

ბერგამოტი
BERGAMOT

15

ჟასმინი
JASMINE

15

შატო ბუერა ცქრიალა ღვინო 
ბრუტი 2020/2021წ        
Chateau buera Sparkling 
Brut 2020/2021 Y

200/150

მოეტ & შანდონი
Moët & Chandon

540

დომ პერინიონი
DOM PERIGNON

1 300

ლუდი / BEER შამპანიური & 
ცქრიალა ღვინო / 
Champagne & Sparkling Wineბოთლი  BOTTLE

ყავა / COFFEE

ჩაი / TEA

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს დღგ-ს / Prices are given in GEL including VAT



W I N E S
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Prices are given in GEL including VATფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს დღგ-ს 

 Château Buera Special

ცქრიალა ღვინო 2020 
(დაძველებულია ლექზე 24 თვის განმავლობაში) 
ექსტრა ბრუტი                                  

Sparkling Wine
(Traditional Method, Age On Lees For 24 Months, Limited Release) 
Extra Brut

200 ₾

ცქრიალა ღვინო 2021 
(დაძველებულია ლექზე 12 თვის განმავლობაში) 
ბრუტი

Sparkling Wine
(Traditional Method, Age On Lees For 12 Months, Limited Release) 
Brut 

150 ₾

 Château Buera Reserve

L IM ITED  RELEASE
limitirebuli ra odenoba

ᲥᲕᲔᲕᲠᲘᲡ ᲠᲔᲖᲔᲠᲕᲘ / QVEVRI RESERVE

რქაწითელი ქვევრი 2019                    
Rkatsiteli Qvevri

100 ₾

რქაწითელი ქვევრი 2020              
Rkatsiteli Qvevri

50/15 ₾

მწვანე ქვევრი 2019                                
Mtsvane Qvevri

120 ₾

მწვანე ქვევრი 2020
Mtsvane Qvevri

110 ₾

ქისი ქვევრი 2019                                    
Kisi Qvevri

120 ₾

ქისი ქვევრი 2020
Kisi Qvevri

110/22 ₾

ხიხვი ქვევრი 2020
Khikhvi Qvevri

120 ₾

ᲗᲔᲗᲠᲘ ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ / DRY WHITE

რქაწითელი კლასიკური 2020
Rkatsiteli Classic

90 / 18 ₾

ᲬᲘᲗᲔᲚᲘ ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ / DRY RED

საფერავი 2019
Saperavi

140 ₾

საფერავი 2020
Saperavi

130 ₾

მერლო 2019                       
Merlot

140 ₾

კაბერნე სოვინიონი 2019              
Cabernet Sauvignon

130 ₾

წითელი რეზერვი 2020 
(კაბერნე სოვინიონი/კაბერნე ფრანი/მალბეკი)

Réserve Rouge 2020 
(Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc/Malbec)

130 ₾

 Buera Wine

ᲥᲐᲠᲕᲘᲡᲤᲔᲠᲘ ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ / AMBER DRY

ქვევრის ქარვისფერი 2020 
(ქისი, რქაწითელი, მწვანე)                                                          

Amber Qvevri 
(Kisi, Rkatsiteli, Mtsvane)

50 / 15 ₾

ქისი ქვევრი 2022
Kisi Qvevri

70 ₾

რქაწითელი ქვევრი 2022
Rkatsiteli Qvevri

70 ₾

ᲬᲘᲗᲔᲚᲘ ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ / DRY RED

საფერავი 2023      
Saperavi

50 / 15 ₾

საფერავი ქვევრი 2023
Saperavi Qvevri

90 / 18 ₾

ᲬᲘᲗᲔᲚᲘ ᲜᲐᲮᲔᲕᲠᲐᲓ ᲢᲙᲑᲘᲚᲘ / SEMI SWEET RED

საფერავი ნახევრად ტკბილი 2023            
Saperavi S/Sweet

50 / 15 ₾




